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ESERCITAZIONE 1

psercizio 7 oosti pieni

Maxwell Company produce Seguemi et
societa, sono stati SOS

Costi unitari variabill:
Produzione: .
Materiali dirett1

Manodopera diretta :
Costi generali variabili di produzion€
Costi di vendita e amministrativi varial;ih
Costi fissi annui:
Costi fissi di produzione
Costi di vendita e amministrativi fissi

Nel costo dell’esercizio, la societa ha prodotfq
prezzo di vendita del prodotto della societa & di

Esercizio:
1. Supporre che la societa usi il metodo
a. Calcolare il costo di prod’b

b. Preparare u
n conto econon
/4, gupporre che la societa uSii'f #
: Calcolare il costo dj 1
eparare un conto e
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ESERCITAZIONE 3 o

—aanas

T v precedente conto

; 7.3 Costi di prodotto unitari nei sistemi A Costi variabili e a cog
il pieni

cycle di Bombay, in India, produce una bicicletta

POCO  costosa, eppure
da usare nelle trafficate vie della citta, che vende pe

r 500 rupie (la valu';a
B ia, indicate con R.) Si riportano di seguito i dati relativi alle attivita dello
ndiana & la rupia, i ;
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i\

1 sistema a costi pieni, tutti i costi di produzione (variabil; i

.. e iprodotto. 111 e fissi) song
‘dl!ﬁtl‘i BRPTRRRRERRR R cvnenvans et bl beitbiiesivnoanianiisetesrnionerseesrenss R120
dopera diretta ........cooeveeiiiii, 140
nerali variabili di produzione.............ccccooooverrnnnnnn..n 50
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ESERCITAZIONEA

»10.3  Varianze dei materiali e della manodopera

Sonne Company produce un profumo chiamato Whim. I materiali diretti e gli st
della manodopera diretta per una bottiglia di Whim sono riportati di seguito: fuid ™t
EE T

Lane.

tariffa ~ Coste

00
ndard

- Quantitaod Prezz

T | 4 S
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_agi0 10.3 (20 minuti)
Quantitd effettiva d.i ; Quan{ita effettiva gi : Ql,lantith Standard prevista per
Lo < al prezzo effettivo  input, al prezzo standar I’output, al prezzo standard
e (QF xPY) S
once x $2.40 per 20.000 once x $2,50 per  18.000 once* x $2,50 per
20,000 oncia oncia oncia
— $48.000 = $50.000 = $45.000
1 i o<
" '  Varianza di prezzo, Varianza di quantita,
B o5 000 F $5.000 S

~ Varianza totale, $3.000 S
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PS (QE-QS)
000 once) = $5.000 S

ive di input, Ore standard Previste pey

fa standard I"output, alla tariffa stangy
(OS x TS)
900 ore X 1.000 ore* x
$10 all’ora $10 all’ora
T “"";:._‘ $9. 000 = $10.000

ﬁ‘! n""‘ ta

“. ania di tariffa| Varianza di efficienza,
$1.800 S $1.000 F

1
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